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COMPTE-RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL DU 14 DÉCEMBRE 2023 

 
L’an deux mille vingt-trois, le jeudi quatorze décembre à 20h30, le Conseil Municipal, dûment convoqué le 7 décembre, 

s’est réuni en Mairie, sous la présidence de Madame le Maire, LETORT Yolande.  

 
Membres présents : Mesdames CAILLEAUX Martine, CANTIN Sandrine, HUCLEUX Marjolaine, ROULLEAU Marilyne, 

Messieurs BRAJOU Olivier, DESPREZ François, LE CORRE Florent, MERCIER Claude, NORBERT Pascal, OURY 

Denis, REBIFFE Thibaut, 

 

Absents excusés :  Mesdames BILLARD Maya, DURAND Maud, ROLLIN Océane, CONNEFROY Céline donne pouvoir à 

Mme Yolande LETORT et Monsieur LUCAS Sébastien, 

Absents : GHEDJATI Michaël, REBIFFE François-Arnaud, 

 

Secrétaire de séance : Madame CAILLEAUX Martine 

 

- :- :-- :- :- :- :- :- :- :- :- :- :- :- :- :- :- :- :- :- :- :- :- 
 

ORDRE DU JOUR 

 
 APPROBATION DU COMPTE-RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL DU 16 NOVEMBRE 

 FINANCES 

 Devis pour entretien annuel des Caméras 

 

 RESSOURCES HUMAINES - PERSONNEL  

 Création d’un nouveau poste D’agent technique 

 Prime exceptionnelle du pouvoir d’achat 

 

 QUESTIONS DIVERSES – INFORMATIONS 

 Information SDIS 2024 

 Point impayés factures d’eau 

 Point financier sur la CCCB 

 

- :- :- :- :- :- :- :- :- :- :- :- :- :- :- :- :- :- :- :- :- :- :- :- :- :- : 

 

1. VALIDATION DU COMPTE-RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL DU 16 NOVEMBRE 

2023 
 
Après lecture du précédent compte-rendu, à l’Unanimité le Conseil Municipal approuve le compte-rendu de la 
précédente séance. 

 

2. FINANCES 

 
 DEVIS POUR ENTRETIEN ANNUEL DES CAMERAS 

 

Mme le Maire informe le Conseil Municipal, que les nouvelles caméras ont été mises en place sans difficultés et 
sont en fonctionnement depuis novembre. 
Il faut maintenant mettre en place un contrat de maintenance pour les 10 caméras. 
 
La précédente société EXOS7 demandait 956,40

€ 
TTC pour une maintenance annuelle sur 3 caméras.  

Soit 318,80€/ caméras. 

 
La société ISI ELEC propose d’assurer les opérations de maintenance du système de vidéoprotection de la 

commune de Gommerville. 
Les prestations du contrat seront exécutées à distance, depuis les locaux de la société ISI ELEC, et sur site, 3 fois 
dans l’année, aux emplacements des équipements composant l’installation de vidéoprotection du client.  
Le contrat est conclu pour une durée irrévocable d’une année à compter de la date de sa signature.  
Le contrat se poursuivra par tacite reconduction pour des périodes successives de 12 mois.  
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Liste des équipements concernés par le contrat : 
 

Désignation Quantité 

Caméra à lecture de plaques 
d’immatriculation  

8 

Caméra contextuelle  2 

Coffret UPP (Urban Power Pack)  2 

Bornes radio  18 

Serveur vidéo  1 

Ordinateur de supervision  1 

 
Au titre du contrat, la société ISI ELEC s’engage envers le client à réaliser l’entretien et la maintenance des 
installations de vidéoprotection comme définies ci-après :  

 Contrôles distants et hebdomadaires de l’état du système  
 Réalisation des mises à jour du serveur à distance, à chaque fois que cela sera nécessaire.  

 Vérification des sécurités du logiciel.  
 Contrôle hebdomadaire de l’état de stockage des disques durs.  
 Check List complète du système (Débits des connexions câblés, santé du serveur, débits de 
communication radio...).  
 Assistance téléphonique du Lundi au Vendredi de 8H à 17H30.  
 Formation des utilisateurs lors de la mise en service de l’installation.  
 Rédaction d’un rapport hebdomadaire regroupant l’intégralité des actions menées, des éventuelles 

anomalies et toutes autres informations judicieuses.  
 Conseil sur les nouveautés technologiques et sur les possibilités d’amélioration de l’installation.  
 Assistance téléphonique en cas de besoin d’extraction vidéo (Réquisition des autorités 
compétentes).  
 Assistance dans les démarches en préfecture à réaliser avant l’installation du système.  
 Nettoyage de l’ensemble des caméras, 3 fois par année  
 Nettoyage des coffrets vidéo extérieurs, 3 fois par année  
 Contrôle distant du bon fonctionnement des onduleurs présents dans les coffrets vidéo et au sein 

de la baie informatique, 3 fois par année.  
 Obligation d’information et conseil sur les modifications réglementaires éventuelles  

 
Le montant annuel du contrat locatif 1 235 € HT, soit 1 482€ TTC.  

Soit 148,20€ / caméras 
La facturation du contrat s’effectuera annuellement. 
 

Le Conseil Municipal, après avoir entendu le rapport du Maire, à l’Unanimité, approuve les termes du contrat 
entre la société ISI ELEC et la Commune de GOMMERVILLE pour la maintenance du système de 
vidéoprotection, autorise Mme le Maire à signer le contrat, donne tous pouvoirs à Mme le Maire pour 
l’application de la présente délibération et l’autorise à signer les éventuels avenants au contrat ou tous 
documents en ce sens. 
Pour :  13   Contre :     Abstention : 

 

3. RESSOURCES HUMAINES - PERSONNEL 
 

 CREATION D’UN NOUVEAU POSTE D’AGENT TECHNIQUE  
 

Mme le Maire rappelle au Conseil Municipal, que lors du Conseil du 16 novembre, il a été acté de créer 2 
postes, l’un à temps plein (35h) et l’autre à temps partiel (24h), au grade d’adjoint technique. 

 
Aujourd’hui la Commune doit définir quel poste devra faire l’objet de publicité. 
Le Conseil Municipal, à 11 Pour et 2 Abstentions décide de publier l’annonce du poste à 35h 
Pour :  11   Contre :     Abstention : 2 
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 PRIME EXCEPTIONNELLE DU POUVOIR D’ACHAT 

Mme le Maire explique au Conseil Municipal que le 2 novembre 2023, est entré en vigueur Le décret n°2023-

1006 du 31 octobre 2023 portant création d'une prime de pouvoir d'achat exceptionnelle pour les agents publics 

de la fonction publique territoriale.  

Il prévoit notamment que les organes délibérants des collectivités territoriales, peuvent instituer, par 

délibération, une prime de pouvoir d'achat exceptionnelle forfaitaire au bénéfice des agents publics de la 

fonction publique territoriale.  

 

Le Conseil Municipal, à l’Unanimité, décide de ne pas instituer la prime de pouvoir d'achat exceptionnelle. 
 Pour :    Contre : 13   Abstention :  

 

4. QUESTIONS DIVERSES - INFORMATIONS 
 

  INFORMATION SDIS 2024 

Mme le Maire annonce le Conseil Municipal qu’en 2024, la redevance SDIS va augmenter de 5 377,07€ par 
rapport à l’année précédente. 
Elle est de 33 144,95€ en 2024 au lieu de 27 767,88€ en 2023. 
 

 POINT IMPAYES FACTURE D’EAU 

Mme le Maire communique au Conseil Municipal qu’il reste encore 31 factures restées en impayés sur ce 1er 

semestre 2023. 
 

  POINT FINANCIER SUR LA COMMUNAUTE DE COMMUNES CŒUR DE BEAUCE 

Mme le Maire informe le Conseil Municipal, que lors de la Conférences des Maires en date du 2 novembre 
2023, il a été présenté la prospective financière de la CCCB.  
Celle-ci met en avant la baisse des produits mais la hausse des charges. 

Une des pistes d’amélioration va être d’augmenter le tarif des services proposés aux administrés et de 
l’augmentation des TFB et TFNB. 

 

 VITESSE EXCESSIVE – DANGEROSITE ROUTES DE VOVES 

Les Conseillers alerte sur la dangerosité du virage Route de Voves et au niveau du stationnement du bus scolaire 
le matin et soir.  

 

  
PROCHAINES DATES : 
 

- Noël des enfants : 16 décembre 2023 
- Fermeture de la Mairie du 23 décembre 2023 au 1er janvier 2024 inclus 

- Vœux du Maire : 27 janvier 2024 
 

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 21h38. 
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